
INFORMAȚII JOC - LINES

DESPRE JOC
LINES este o nouă abordare a unui joc clasic de noroc în care obiectivul este de a atinge o țintă
stabilită pe una sau mai multe Linii. Dacă atingeți sau depășiți ținta pe fiecare Linie, ați câștigat!
Câștigul maxim în acest joc este de 5000 de ori mai mare decât pariul dvs.

CARACTERISTICI

LINIA
În LINES, puteți alege să jucați cu una, două sau trei Linii. Fiecare Linie merge de la 1 la 100.

Jocul începe cu o singură Linie. Puteți adăuga Linii suplimentare apăsând butonul albastru + de
sub Linia curentă. Puteți elimina o Linie prin apăsarea butonului roșu X din colțul din stânga sus
al Liniei.
Pe fiecare Linie există un mâner glisant care poate fi ajustat fie la stânga, fie la dreapta, pentru
a seta Ținta dorită. Ținta poate fi setată pe orice număr întreg de la 2 la 98.

CÂȘTIG



Setarea Țintei pe o Linie ajustează cât de mult va contribui acea Linie la câștigul total. Cu cât
este mai mare Ținta, cu atât este mai mare câștigul pentru acea Linie, dar o Țintă mai mare
reduce și șansele de a o atinge.
Câștigul total pentru joc este afișat deasupra Liniilor. Valoarea câștigului dvs. final va fi
determinată de câștigul total înmulțit cu valoarea pariului dvs.

După ce ați
setat Ținta dorită pe fiecare Linie, apăsați PARIU pentru a plasa pariul și a începe runda. Când
faceți acest lucru, fiecare Linie va fi umplută la o valoare determinată aleatoriu. Dacă valoarea
de pe o Linie este egală sau mai mare decât Ținta pentru acea Linie, veți câștiga pe acea Linie.
Trebuie să câștigați pe fiecare Linie în joc pentru a câștiga runda respectivă și pentru a primi
plata.

PLATĂ TEORETICĂ
RTP-ul este calculat în mod determinist printr-un model teoretic de probabilitate. RTP-ul a fost
verificat prin efectuarea a 10,000,000,000 de simulări.

RTP

98% 97% 96% 94% 92% 88%

98.00% 97.00% 96.00% 94.00% 92.00% 88.00%

Câștigul maxim pentru acest joc este de 5000 de ori pariul dvs.
În cazul în care câștigul total pentru o anumită combinație de Ținte pe toate Liniile ar depăși
[5000], atunci un pariu nu poate fi plasat și una sau mai multe Ținte trebuie să fie reduse.



În cazul în care câștigul total pentru o anumită combinație de Ținte pe toate Liniile ar fi mai mic
decât [1.05, atunci nu se poate plasa un pariu și una sau mai multe Ținte trebuie să fie mărite.

MODURI DE CÂȘTIG
Configurați Ținta pentru fiecare linie în joc cu ajutorul cursorului. Plasați un pariu pentru a
începe runda. Dacă valoarea aleatorie de pe fiecare Linie atinge sau depășește Ținta, veți
câștiga plata totală. Dacă cel puțin o Linie nu o atinge, nu câștigați.

GENERAL
SOLD
Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în
moneda aleasă de jucător.
PARIU
Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți
și alegând nivelul de pariu dorit.
Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,10€ și 100,00€.
JOC AUTOMAT
Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați
butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență.
Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE.
SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT
Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita
totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va
opri când oricare dintre limitele selectate este depășită.
JOC TURBO
Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este
disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul
curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala
propunere.



JOC ÎNTRERUPT
În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat,
prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost
întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele
de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne
întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau
a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi
returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât
dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai
poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele
de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii
de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de
jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc
incompletă nu a fost reluată în 30 zile, runda va fi anulată și pariul va fi returnat.

ISTORIC JOC
Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide
fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE
- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.
- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar)
nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este
determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe
fiecare dispozitiv.


